L( ;XSOS O 5L ABMF FaT—5

W ECRIT
LGXSO5| | S
- - AURIE—SHBI LI SNTEY E A,
B e AIEHI\— - E-IBIORTANEBESRICTEB RIS BRZITOTIREL,
SEEA: Bk Fﬂo%cq E—SORUMIAHE, 1—Y—Xv =17 L2 SBL BIICRYHT< RS,
10:10 mm W THEY @E) | (St ) E—HOBERI HESFTEBINCE— YOV 17N REETHR LS,
515 mm BLEEy o R RN RE T DRETEES S 5L BRSHIETT 2RI BT,
BEE—5ICS > TRERMAEEBLS B L LBHIET,
BRI CHEL DBE HlTF 1=y NOTEAIETE Ft A

2 i T =
o CEE3E - HEINFEE—X Y b
S Y R 50 W A
5-' g #YELIERDEE +0.005 mm

AE HEIR—IL7AL ¢ 12 (C58) B c A B c

Z2r0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE ¥ F) ¢ A @ Lite)
3 ‘ 1333 666 333 LGXS05-20 (4N -m)

BREEE (HY)

'm 5 s mm/sec mm/seo mm/sec KB (g mm)  ERTEERAEFRES (ptmm)  EEERARE  (@f:mm) MY MP MR

K=V IU—F i 20 mm 10 mm 5mm A 5 C = 5 c A c 24 27 23

BATREE[KF | Sk 8kg 13kg 2kg| 898] 269] 350  2kg| 323] 234] 809 _ 1kg| 452 452 — 3

(18%) S 2kg 4kg 8kg mESY—RE—%

: 5kg] 583 112] 159  5kg| 119 76| 427  2kg| 217| 217

ERHESC (HS) 41N 69 N 138 N SSvo97Z 040

FERAEEAN A W48 mm X H65mm LGXS05-10 % D N8 50W

£K ST +131.5mm KFEERE wmm EBEEHERE  ewomm SEGERR @omm

o — @ ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 12 A B | C A B | C A C *—h—% RS

W5IBT P —* 30 N¢ /min~ 100 N£ /min 2kg| 2505| 382 625 2kg| 585| 346| 2386 kgl 732 732wy mimm SGMJV-A5

ERRIREE.EE |0~40°C, 35~80 %RH (BELEZ L) 5kg| 1366] 149 246 5kg| 195 113] 1164 2kg| 351| 351 SGM7J-A5

XA, AR TOBE U RIEROIEE 8kg| 1036] 90| 150 _ 8kg| 95| 54| 745 _ 4kg| 160 160 (geya_ 5 [SV-LIO0S

X2 BEIERNEL B PEEREICL S TIIRSREINE Sv2-[]005
LBNEABYET, LGXS05-5 HF-KP053*
B2 NO—oh600mmERBZ S EE EEREICE ST : P——. . - : N e
R RLORENRE T SBErG R T, (epay) TTRER__Cien BEBHEER _ Coom BEREE U &) HOKROSST
ZOBIIRICTY BREEERE LORES IS 2H% HK-KT053*
HTOCTLIEE N, 3kg| 4604| 281| 497 3kg| 439| 245| 4371 4kg| 183| 183 R88M-K05030

X3, BAHEN  BATRER G SNEE—5HERD 8kg| 2197] 101] 179  8kg| 117] 65/ 1812  ekg| 111] 111 FALAYER  ermn or
PLOZELTSEDEBELETT, 13kg| 1593] 59| 105 13kg] 42 24| 1000  8ka| 75 75 yry=

X4, 0) — VBB T ZEROBIINS| T 7 - #F LTI T NFI=v oK) IMHMF5A

TEALRES W Fe ) — VEIF1000 mm/secA T X /3 RF&510,000 kmBEEDZX 4 5 LAt 25 — LU BEELZ TOEHETT, X - a -
RSN BORRETT. X EHEFRDZ 01— 212600 mm, i on SEND-40>
X5 BEIS|RIIEARA. EREATREET, et
X IREBRE - BHEE— A MIP233ETSMBLIZE 0,

w@F1=v b | ZALTL—b
JES BRES
GX-BEND-40 | KES-M2295-00

BINRGET CEERADIRS (FNRGELER)
B EA R W EEEA—N—/\V T E*

Z2bhOo—o 50 mm~550 mm (50 mmEw F) LGXS05-20 LGXS05-5
K=Y —F 20 mm 10 mm 5mm KFERE pm:mm)  EEEER{HERINS Cp:mm) BEFERAR  cem:mm) EEEAR  @mmm
BAAMER 2 kg 3kg - A B c A B [9 A © A Cc

o KE 11,77 m/s | 11.77 m/&? 1kg| 498 324| 323  1kg| 297| 288 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
LS (12@) | (126) - 2kg| 230 157 150 _ kg 123| 120 199 3kg| 138 138
BRAFMESR 1kg 2 kg 3 kg LGXS05-10
gEmEe | ZB|11.77m/s 1177 m/s*| 717 m/s  KFERE @mmm EEDMAEEE  @oon SEEEE @omm

(12G) | (12@) | (076 Ao G AT e e T c

1kg| 1159] 460] 645 _ 1kg| 606 424) 1129  1kg| 396| 396
B iR EE-IEEFEES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112] 346 _ 2kg| 182 182

¥ A4 K#S510,000 kmBED2 51 ¥ LEtE S — KU MRELE TOBESTT,
LSk N LGXS05 X EMEEROZ bO- 213550 mm,
Y — LGXS05-10
‘f@j 15 — LGXS05-20 u Ebuﬁﬁﬂ%@ﬁ&%x l‘ D_7 EHEEEEE
ﬁ”s’ M2 rO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
o - ammm | 220 1333
R R (fniﬁlse’;) J—F10 666
*EE kg Y—FK5 333
X BMEREETHENDBE FHITIZY FOTERIITEZ HhA,
FB _ LGXS05 X BAERAEI350 ~ 550 (50mmEy F) TR L E 0,
%5 — LGXS055 | X BIRREDIEIH Y FABRAELR NO— I THIIBBREFEHTEETT,
E2 BEEEAE A CEERAC L D CIIBBREISELR BB Y £,
15 e LGXS05-10 | IR R BT — X MIP234% TSR AL
&
= 10
% 5 — LGXS05-20
= 0 1 2 3 4
WXEE kg]

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

& PO IaAL—2a -  FREREEHAN—YA MO OBRICTEXT . FMIIP42TIHERSIZE W,

Il 210



LGXS05

B i E—FFBMIFIZY b
Z kO—% \ AR Z kO—% S REEX | EEES
50 ¥66,000 500/550 ¥81,000 GX-BEND-40, ¥33,000
100/150 ¥69,000 600/650 ¥84,000
200/250 ¥72,000 700/750 ¥87,000
300/350 ¥75,000 800 ¥90,000
400/450 ¥78,000
~ i
C |
[=al}
g 5
4 N\ =b
LGXS05 ZE
75 BHANO—2 (56.5)
31.5(1) 35 ‘ 13(1)
g
S - & M\ 7T < ot
o °14'Fk
S P | | /j
Eﬁ j S & &1 V [o o1 ]
R 4-M5x0.8 10
— 2-¢3H7(*300)F= 5
(5) Lb 48
) :
Y " 32
% 13 (34 2 - 1
CO S|+ i | ‘J o 1 n :
T o
Q|0 !
(o))
5|
mr 1] — |
| oo N e 1
4-M4x0.7 A 8 2-M3x0.5 2 6 (1 ERHE2EH) 2
M6x1.0 A26 E-sBIT0YY
3| T 7—#FE(IF)
(535 ot
= 25 95 100 bx50 ARE6 (32
T=7W /Y INIB) 100 Qax 50 b
25 g §: fll© [©) @) @) ®
455 5 lofe ** ® ° i AAACIRAA TR 1)
I oS [
[5+) o v
< o EE(R) 2
- ¢4H7(+8,012) 8\
RrES Lc i Qe-M5EHZUR
100 50 ABBMTES R (E3)
hy TG 21.5 35 95 Qax100 Qbx50 a5
55
| wn
| N
| S
T T T e T e T T T T 1 — i D
! 5.13 !
i 28 | /1 i ASIE
i < ~ I WEA/ /I3y !
| ~ N l |
H L2l H H
! L
i H@m B | THEEH) THAEE) THAER) |
SE1LERNSDANZ b U/ LBELIBTT,
2. 5y IRICCRRIRANTRIEE £y h 22U 1R LTEEL T A, =
SE3. U U (ABSIE) I AR S I8 . WAL U S+ Y TERA LCERL T EE L, X
BRTHABNIRIL F(M5X0.8) B TFES15 mmMFELTL RS0, @
4. TEB Y BE N/ — 3 RAETT.
WA FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 3315 | 381.5 | 431.5 | 4815 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
ab 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 | 10 | 11 | 12
EHHEE (k) 12 | 14 | 15 | 17 | 19 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35
1J— K20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
sEEE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

211 I



I_( ;XSOSL OT 5L ZMNFIFIT

[ZFE]
AERIFE—IHBMIUMITONTEY FtEA,

N 1
W SECEI
| #x B u—riER B BIED/N— -
R B 50 ~ 800
10:10 mm W:T:EE ) (@) (50mmEYF)
5:5mm R: A% (Gfl)
L:T#EY (&)

BEE—FICEDTIIRAMEE

E—IBIURSANL BB RICTEBERISIF BEZTOTILS 0,
TE-YORIMIAERZ IV 27N ESRU BRI TS,
TE-YDRBII . BESHICTEBINLE—IDV_ATIEEETHERBLIIZE N,
RE) HIRNRETDRETEGZTDE BHEEHNETITDENNHUET,
BleSBRNZEEHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

= i =
S [E=3EE B EHHAE—X >~
S 100 W A
5-' g #YELIERDEE +0.005 mm
AE HEIR—IL7AL ¢ 12 (C58) A B c
B ¢ c A {1 R) m
Z2bhO0—2 50 mm~ 800 mm (50 mmEY F)
N 1333 666 333 LGXS05L-20 (&N -m)
BREEE (HY)
= mm/sec | mm/sec | Mm/SeC  xspmpaRs @wmm BERAERE  oom ESEGEEE  Ewmm MY | MP | MR
71'\'—11/*9")—: 20 mm 10 mm 5mm A B ) A B c A C 72 | 72 | 64
BARMEREC| KT | 12kg 24kg 32kg 3kg| 1755| 559| 426  3kg| 396] 486 1594  1kg| 1486| 1486 .
P —_ —_—
ek _ BE | Sk | bkg | 12kg 8kg 737 200 153 _ kg 106 128 525  2kg 730 730 lembli=ICeml i chmd
EREHT* (2) 84N 169N | 339N 12kg| 608] 133] 104 12kg] 52 61| 329  3kg| 478] 478 S5USH4Z| (140
FERARIESNR W 48 mm X H 65 mm R D R 100 W
2E ST +161.5mm LGXS05L-10
1) — pEx 1SO CLASS 3 (ISO14644-1) 184 IKFEERRF (pto:mm)  ERTEENFHEFERE (r:mm)  EEEERE  @mmm) A—H—% s
WEIELF —* 30 N& /min ~ 100 N& /min A | B | C A B |C ALC  wmmnmpm [SCMVOT
EREERE.EE | 0~40°C,35~80 %RH (BELGECE) 6kg| 2416| 389 333 6kg| 277| 316| 2192 4kg| 555| 555 SGM7J-01
Py — 12kg| 1397 187] 161 12kg| 101] 115/ 1084 _ 6kg| 360 360 .. . . _|SVA1010
X2 BEIEMAESS CEERAICE STIIRSRREIe 2% 875 87| 74 24kg| 12 14 276 Sv2-[1010
SR TAPTE T GXSO05L5 HF-KP13*

2 ~O—2ohY BxDES, BRI e —== N
DRSS SIS s oww BEROEER  swm SBEES ssa  SSRAD HGKRE
ZOBIIRICRT SSREAERE LCREA T HHE A[B]C A B]|C A C -

o EOCKERL, i ) 10kg| 3127| 254| 225 10kg| 162| 181] 2800  5kg| 501] 501  » ;> (#) w
K3 IR BT R SIS E-IIERD  "20kg 1841] 120] 106 _20kg| 42| 47/ 1273 _10kg| 235 235 ST '\RAB::\“A;?: 0030
%4, 01) - VBB TTBAORISRSI T 7 —#Fxmfiyc _32kg| 1554] 70| 62 32kg| 0O 0 0 _12kg| 190] 190 —

TERLEE W& ) — VEIF1000 mm/sec AT
TIERINBEOREETT,

%5, BIRS| B ISERRG. ERRECELUEY,

X NRESRIRE 18T —X > MIP235 BRI FEE,

BINRGET CEERADIRS (FNRGELER)

¥ /74 FEE10,000 kmBEDR 515 LBt Y — L UMEELZTOERETY .
X FepstERFO X ~O—213600 mm.

X HTET 1= Y ~<GX-BEND-40>
EOEEETIE LT L— b

A BEELIET,

w@F1=v b | ZALTL—b
JES HEES
GX-BEND-40

KES-M2295-00

W B AR

BEBRA—N=/\VIE

Z2kO—% 50 mm ~ 550 mm (50 mmEw F) LGXS05L-20 LGXS05L-5
R=xIY—EK 20 mm 10 mm 5mm IKFE(ERRF (:mm)  EEEENGHEFEES (pm:mm) FEEHRR  @0imm) EEEAR  @@:mm)
BATMEE 5kg 10 kg - A|B | C A|B | C A | C A | C
samam | XF 1472 m/s7 1472 m/s _ 2kg| 675| 501| 332  2kg| 294| 428 626  1kg| 728] 728 1kg| 1555| 1555
= (15G) | (1.5G) 5kg| 330 191 131 5kg| 87| 118 251 2kg| 762 762
BATMES 1 kg 2kg 4 kg LGXSO5L10 4kg| 365 365
EEmEE | =D 1472m/s 1268 m/s'| 6.65m/s’ kPR @wom BERAEEE  @oom BEGEER @oom
(15G) | (1.83G) | (07G)
A B (o] A B (o] A C
— . o 3kg| 1208| 469| 385  3kg| 331| 396 1144  1kg| 1298] 1298
B iR EE-IEEFEES 77 (BR) 6kg| 665 227| 188  6kg| 131| 155 580  2kg| 636 636
xS0l 10kg| 441] 130 108 10kg| 49| 58/ 315
K/ B
T LGXSOSL10 | 73 KEBE10,000 kmBED RS54 5 L5 — & W X ELE TOERTT,
£ X HHstEROR O — 213550 mms
B - — LOXSOSL0 | o —
zo — B SNEEROEMA NO—Y ERERE
- M2 rO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
0 2 4 6 8 10 12 =K
MR [k — )— K20 1333
1xH= [Kg RRER —
(mm/sec) L I~jO 666
LGXS05L YK 333
£ 5 25 — LGXSOsLs | X IR CHEN DB T 1Y P OTERSTEE A,
0 X SRR 150 ~ 550 (50mmE Y F) TIEAL LS,
b X BREEDREIIH Y FABIRTERZ NO— I THNIIRSEERENTHETT
i — —— LGXSOSL-10 | FSENEERE ML MBAPBIERMFIC L DT IIBSEEIGELRLEA B U E T,
= 10— X INRESREE BT — A > MIP236%E TSRS,
ms — LGXS05L-20
i
R0 2 3 4
HXEE (kg

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

ars PO IaAL—a) FEMHBIIEREA N AL MO OSEBICTEE T,

I 212

FIIP42T IR IEE L,



LGXS05L

Rl E—&iF@wIFI=Y b
ZhO—% \ R (iR ZhO—% \ AR (iR HEBX | EEmE
50 ¥76,000 500/550 ¥91,000 GX-BEND-40| ¥33,000
100/150 ¥79,000 600/650 ¥94,000
200/250 ¥82,000 700/750 ¥97,000
300/350 ¥85,000 800 ¥100,000
400/450 ¥88,000
A
e |
[=al}
g3
( N\ =0
LGXS05L ZE
2 BHZO—2 (71.5)
31.561) 65
25 136x1)
5 2
o
+1 — < Y T S
o T —
e . [ | e
Q ¢ O &G O L ool ]
X 8-M5x0.8 RE10
2-$ 3H7(*80)RE5
(5) Lb
(111) 48
42
) 5w | a .
Cop‘b i N o
! FiE: ] R g =
o
{ﬂn | n !
o\ ©
2 of & |
™ 1] - |
| . N N T
!‘\‘Ag’x“:*g;gfg E-SIUITOY2 \ 2-M3x05 BE 6 (HERIEEH) o]
7—23F(M4)\ (R5| T 7—H#FEfTA) _
2% 20 Qax100 Qbx50 Qc-M5x0.8 JFE 6(%2)
(68.5 e 100 50
T=W/) Y ITILE)
2 45 % % I|@ ) [0) [®) [©)
TR E of e+ 9 ¥ A0 5 405 *Q o]
3 ool m
| \£4H7(+8'°12) Ef}é 2
RIS 100 & T 50 Qc-M5FHJR
Lc & AERRIE SRR (33)
HYTY T 21.5 35 |20 Qax100 Qbx50 8.5
55
| 0
A 0
S o
ABBHATE
| T m@hn—nyI-say !
|
' i
| 2% TEEEH) TEEER) T;‘%E(EWH)_;
1L ARASDANZ MY/ UL BEIMBETT,
2. &Y TS CAMEEIT T BI8E. Y F XU 1B LTEEL T EE L, 5
3. 7Y (ABBEIE) IO CAAES T BI8E ALYy TERA L TEEL T EE L, X
FATBAAIIRIL N (M5X0.8) EETES 15 mmUTE LT EE L, »
F4.TEEVREH — I HEREATY,
MR rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 2115 | 261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 | 11 12 | 13
AEEE (ko) 14 | 15 | 17 | 18 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37
J— K20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
B=EE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) | Y—K5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
J

213 I



L( ;XSO7 OT 5L ZMNFIFIT

W ECEIT
LGXSO7 7 _ _ z[éu%j]f—%wu MFFSNTHEY A

z=0on
|6y U_RisE |

E—IBIURSANL BB RICTEBERISIF BEZTOTILS 0,

30:30 mm E—YOBYAIHEE, 1—F—Xv 17N ESERL BRI T RS,
20:20 mm E—sOBLI BESFICTEBINLE— YDV AT NBERTEB LS
10:10mm RB- SHRARET DR TEEES 58 BHESHNETTOBNIBIET.

BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIEBLHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

= =y =
o CEE3E : B BHEE—X> b
2§ EHE—S 100 W A
C3§ BUELOERDRE £0.005 mm
AEM FHIR—IL 1L ¢ 15 (C58) A B c
B ¢ c A m
Z2+0-% 50 mm ~ 1100 mm (50 mmE " F) m
; 1800 | 1200 | 600 | 300 -
BeEE (1Y) LGXS07-30 (884N m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  ,x s (EmEE (pti:mm)  EEFER{IEFE (gtimm)  EEERAR  @0mm) My [ MP | MR
71'\'—11/*9")—: 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A c 138 | 121 | 121
RAAMEE" k¥ | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078| 1509 1221 2kg| 1237| 1442| 2975  1kg| 2335| 2335 5
D —_ —_—
(H5) BE | 2ko | 4ko | Bko | 16ka kg 1191 501 418  Gkg| 393 435 1062 _ 2kgl 1156 1156 ekl i=icAmntl il
EfH(HHY) | S6N | 84N | 169N | 339N qoug] 957 317] 282 _ 1okg| 244] 251 793 75994 Z] 140
AR A RSN W 70 mm X H 76.5 mm % D R 100 W
£R ST + 202 mm LGXS07-20
o = ISO CLASS 3 (I5014644-1)1ay  KFAEME wwoimm)  SERAEAE  @omn BEERR @omm 0 X—H—F EED
MBI —* 30 N& /min~ 115 N& /min A B C A B C AL C  wymmp |SCMIV-O1
BREEEE.BE |0-40°C 35~80 %RH @Eu=-e) _ 10ko| 1327| 370| 358 10kg| 313 304| 1164  1kg| 3416 3416 SGM7J-01
o o os 20kg| 1136] 186] 188 20kg| 131] 119] 804  2kg| 1701] 1701 Sv-C010
X1, BriRY COBE L MIBRDIEE —rozp Y
ory Q;’ﬁﬁgm;ﬁﬁ%gggﬁgzu rociEEEEe _ 25kg) 1509] 163[ 173 _ 25kg] 109] 97[ 1010 _ 4kg] 841 841 HF—T22 o010
bf&b‘ﬂ%ﬁ“% V) ;Tg ~ ~ LGXS07-10 HF-KP13*
ZOBIRICTT REREARRELCREE T HHE AlB]C AlB]C Alc HK-KT13~
_ BIOTLERLY, s 15kg| 2420| 338] 372 15kg| 306] 271 2192  3kg| 1688 1688  rs ;s () HOOM-K10030
X3, EiIEN  BARME tiﬁmj‘bibh?’_% SHERD a0kl 1531] 160| 176  30kg| 106| 94 1155  6kg| 827 827 R88M-1M10030*
 MLOEHNTBEDEEELLETY, INFYZ v (1) [MHMFO1
%4.4\) - VBET T EROBIZRSIT 7 #F iy _45kg| 1181] 101] 111 _45kg| 39| 34| 623 _ 8kg| 612 612 -
TEALEE L FE 21 — VEIF1000 mmisec T S FEIF 1= b <GX-BEND-40>
TIEAENEBORSETT, LGXS07-5 EDEERTESLTL— b
X5, BERE| BIIEARE FREBCRLUET, i il oo BERMEREE  @oon ZEEREE @oom () ARECEUET,
NIRRT BT — A MIP237 BT SR, A[B ] C A B C A cC
30kg| 2915| 172 197 30kg| 122| 106| 2458  6kg| 907| 907 FmEFI=yF | SLIC—F
50kg| 2535 96| 110 50kg| 34| 30[ 1476  9kg| 591 591 IS BRES
85kgl 2024| 49| 56 85kg] 0 0 0 16kg| 314] 314 GX-BEND-40 | KES-M2295-00

>< 774}%un10 000 kmBFDZ Z A & LEt Y5 —KWUMXE L TOER#TY,
X st EIFD R O — 213600 mm.

BIRGET CEERADIRS (BiRELER)
B BT BEEA—/N—/\VJE"

= = LGXS07-30 LGXS07-5
1, L ? 5 50 mm ~ 650 mm (50 mmt F) K (SRR (:mm)  EEEENGHERE (g:mm) FEEEHEE  @0:mm) EEHEREE  (@n:mm)
A=Y —F | 30mm |20mm | 10mm | 5mm r B &5 o A B T - T[T ATEC - z
BARMREE 5kg | 10kg | 20kg | = 2kg| 1020] 897| 608 _ 2kg| 579] 830| 976 _ 1kg| 1165| 1165 3kg| 1093] 1093
2 2 2

mmmam |7 12‘1-%"‘6/)3 1;‘1-725%/? 9(614 g/)s _ 5kg| 461| 346] 245  5kg| 208| 279 401 5kg| 639 639
B = ' ' LGXS07-20 kg 384 384
BAFRHE kg 2kg 4 kg 8kg K (SRR pm:mm)  EREER{IEFRES (pti:mm) EEERAF  @E:mm)
BamEs | B |1472n/s 1472 m/s| 844 m/s | 432 m/s? AT B [ C AL BB TG

(15G) | (15G) | (09G) | (04G) 3kg| 1224] 758] 640 = 3kg| 600] 692] 1175 _ 1kg| 1793| 1793

bkg| 684] 369] 321 _ 6kg| 274] 303| 621 _ 2kg| 891) 891
(e e WA 9 _10ke| 459 214] 190 _1okg| 138] 147 376

LGXS07-10

KE/ B LGXs07 IKEERR @m:mm)  EEEIER{(EFDRS @i:mm  EEERE @0 mm
g — LGXS07-10 ATBC A BC AT C
£ 20 5kg| 2208| 622] 665  5kg| 603] 556 2129  1kg| 3012| 3012
% 15\ — LGXS07-20 12kg| 991| 249] 266 12kg| 200 182] 890 2kg| 1487| 1487
E 10— 20kg] 637| 142] 152 20kg| 83| 75 497  4kg| 725/ 725
w LGXS0730 | s 354 K& 10,000 kmBSDR S 1 ¥ LEE 5 — & UMRELE COERTT.
B OG5 0 15 20 X E@MEtEEOR M- 213600 mm,

HREE (kg
s B SNEEROEMRA NO—9 L REERE
£E
& %25 — LGXS07-5 W2 hO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
£20 y—K30 1800
RS — LGXS0710 | g | U—F20 1200
10— — Loxso7-20 | (mm/see) | U—F10 600
B s Y—K5 300
® LGXS07-30 | T =y . = =
=% 2 4 6 8 10 X SIUERERTHENDIHBE T Iy FOIERIFTEZ A,
WEHE k] X BIEEEI350 ~ 650 (50mmE Y F) CTREAL L E 0,
X ERBEDREIIHY T ABRTLELZ NO— U THNIRERERENTEETT .

BENEERE NG MBS PENIEREICEI D TIIRSREREIELBNRBAHUE T,
X NNEEARE BT — X MMIP.239%E TSR EE 1,

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

& PO IaAL—2a -  FREREEHAN—YA MO OBRICTEXT . FMIIP42TIHERSIZE W,

I 214



LGXS07

B i E—FFBMIFIZY b
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WEERX | e
50 ¥100,000 600/650 ¥124,000 GX-BEND-40, ¥33,000
100/150 ¥104,000 700/750 ¥128,000
200/250 ¥108,000 800/850 ¥132,000
300/350 ¥112,000 900/950 ¥136,000
400/450 ¥116,000 1000/1050 ¥140,000
500/550 ¥120,000 1100 ¥144,000
A
e |
[=al}
£ 5
4 2\ =0
LGXS07 8
Bz hO—2 (89)
12.7621)
B j / I _ 74‘ \lv
S — i
ay - s
8-M5x0.8 R& 15
2-¢5H7(*302) a8
) Lb
. (146.6) ég
2 . 114 - 50
o 13 (66.8) < S
$ [ : - |- [ o =
B)
Y| | 2
" g~ |
B - - |
| ;
ME10RSE  \E-sBISITIYY |\ 2M305 R 6 (WERIE2EH) L4 |
7=2BF(MA)\ 4-M4x0.7 R 8
175 15 (Qa-1)x60
) 60 Qa-M6x1.0 B 7(22)
x5 8% ]
559 = o | o0 N =y = =y 3 @m
L= - R an N ° > °
Il |@ A o ® e @ @ A @|”
= 2 o ] @@ @ & ©r & QO
i WR)/ 2] Qc Mswau/\
® HAHT(*§012) B ABSHTEI S AR(3)
R3S ) 100 A 50 o5
w1 A e E —_— C <+ =
ny7) S TRER 355] 35 15 130 Qbx100 Qx50 55
|
| N
ele I
T T T e T T e e e e e | m] i;)’i
| ! ]
i i L
! 3. : ABBHRTE
! < 2 T T =y a—
i . - N . l
: 3 N A : : H
| RS | | L f [
... I _me | TEEMR) TEE(ER) THEGER) |
SE1. BRASDANR N/ UL B EETT,
2. 5 U INTCAETT BB £y F 22 15 B LTEEL T &,
SE3. U R (ABRE) I CARER(T T HIBA. Pl ) v TERA L TEEL T &L, -
SE4. THB Y BEN —3 & HEEATT, 9
EMIFO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050] 1100 @
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 | 1102|1152 | 1202|1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 20 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 12 10 12 14 16 18 20 22 24 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
FHHEE (kg) 3234|3740 |43 |45 |48 51|53 |56 596264 67|70 72|75 78]|81]|83]86]89
)— K30 1800 1530|1350| 1170 | 990 | 900 | 810 | 720 | 630
- 1)—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(e U= F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
BERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
. J

215 I



L‘ ;XS‘I O OT 5L ZMNFIFIT

[Cp= 374 5
LGXS10- — e
FURATE—5 DRI ENTHY £ A
— ZhO—% E—IBLURSANE BB FICTHERB IR 1T BEEFTOTLES,
30:30 mm F-E E—YOBYAIHEE, 1—F—Xv 17N ESERL BRI T RS,
20:20mm (50mmE %) E-yOBRE. BB ECTEBENLE— IOV _ATMEEETRBLE N,
10:10 mm RB- SHRARET DR TEEES 58 BHESHNETTOBNIBIET.

BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIEBLHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

= e =
T 3 - B ERFEE—X > b
S 200 W A
= & QECDEMTETL £0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
) 100 mm ~ 1250 mm (50 mm £ ) c A w @
: 1800 | 1200 | 600 | 300 -
BEEEe (10) LGXS10-30 (BN - m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  xspfERERE @mmm REEMGEEE  @oom BEGEHEE @@mm My | MP [ MR
AR=WRZY—F |30mm|20mm |10mm | 5mm A B C A B C A C 274 | 274 | 241
BXARMEE<[KT | 25kg | 40kg | 80kg |100kg _ 10kg| 878] 537] 292 10kg| 271] 473] 803 _ 1kg| 4135 4135 ;
(1) BB | 4kg | Bkg | 20kg | 30kg  20kg| 609 256 146 20kg| 118] 192 481 _ 4kg| 985 985 |leblN=WAmmt] i =lmmd
ERRHETC (HZ) 113N | 170N | 341 N | 683N 25kg| 608 211| 124 25kg| 93| 147| 454 SS> o541 160
HERAMENR W 100 mm X H 99.5 mm e 200 W
= ST+ 175.5 mm AT EEREER SEERE
_ 7 (8 ) g (8afi: ) [CavE ) —
P ISO CLASS 3 (1S014644-1) 1824 T e S e Tl aon-a]|  ma
BEIET P —*° 30 N¢ /min ~ 90 N¢ /min 15kg| 1269 451| 282 15kg| 252| 387| 1159 _ 3kg| 2062 2062 () 21111 |SCMIV-02
BERREEE EE |0~40°C, 35~80 %RHUSBUECL) ~geg| 754| 253) 158  25kg| 123] 189 629  6kg| 1012] 1012 SGM7J-02
9 9 9
¥, FiRY TR L ATEROIEE 40kg| 466| 142 88 40kg| 51| 78| 311 8kg| 750/ 750 () F—T Y2 SV-[1020
X2, BRI NEL SAPEIER AL L O T IIBBREICE EZA “*Sv2.01020
LWL HY ;To LGXS10-10 HF-KP23
BWRO—UH700mmEBZDES EEEEICEOT  KEERE (s:mm)  EREENHERR (gt:mm)  BEEER  @0mm - o
BA—IRUDRENRETDIBEN B ST, (BEEE) ATBC A BC AT C SRWA () |HGKR2ST
ZOBIRIRT RSEEZARELUCEREZTIISRE  ~30kg| 1794) 208] 203  30kg| 162] 234| 1623  5kg| 1926] 1926 HK-KT23*!
BTSN, R88M-K20030
X3, BARIES)  BAT B R IIET SN T— 5 AERD 50kg| 1358 162] 111 50kg| 68/ 98| 1060 10kg| 931| 931 FL0OV ) RBaM-INZ0030.
MLoEENT2EDERELLETT 80kg| 1266] 86| 59 _80kg| 16| 22| 552 _20kg| 434] 434 -
%4.51) - VBT EROBIIIREIT 7 —HEEDIIT P MSMD02
TR S F, 21 — VEIFI000 mmjsecli T LGXS10-5 IFUZy% () [MSMF02
TTERAINEBOREETT, IKFEERRF (pfn:mm)  ERTEERAIEFRES (pf:mm)  EEFERR  @f:mm) MHMFO02
5. MBS BISERRE. CABBCREYET, A B C A BJ[C A C - —
3K IR - I E—x > NP240 2T SR, 30kg| 5605 321) 225 30kg) 181 258 5195 10kg| 1018 1018 *' M1y b<CXBEND.60-ED
S0kg| 3694] 177] 124 _50kg| 79| 113[ 3111 _20kg| 477 477  emoEs.
80kg| 2619) 95| 67 _80kg| 22| 31| 1557 _30kg| 296| 296 *Z DAMCOMEITL=Y AR
100kg| 2224] 68| 48 100kg] 0 0 0
s — - — N [T TEEDIN DY
% 714 KEH10,000 kmBSD2 5 5 LE £ 5 — &1 EBDE COERTT, TR BaES
X EmetEROZ O — 213600 mms. GX-BEND-60 | KEV-M2295-00

BIRGET CEERADIRS (BiRELER)
B BT BEEA—/N—/\VJE"

— ~ .. LGXS10-30 LGXS10-

1' rO 0 i 100 mm ~ 650 mm (50 mmEy F) KERHE (gw:mm  EREENCIERE (gtmm)  BEGEHE  etmm) §Qg1gﬁ?n§ (88fit: mm)
A= Y—F | 30mm | 20mm | 10 mm | 5mm A B C A B C A C A T
BRAFIMES 10kg | 20kg | 30kg - 3kg| 1041 1117| 541 3kg| 521| 1046 1009 1kg| 2054| 2054 4kg| 1550 1550
= s K (19,62 m/s?|19.62 m/s2[11.71 m/s? _ 6kg| 581| 534| 266 6kg| 241| 466/ 539 2kg| 994| 994 8kg| 743| 743
BEmEE 26 | @G (206

10kg| 384| 300, 153 10kg| 125/ 235 327 12kg| 474| 474
BRARIMES 2kg 4kg 8kg 12 kg LGXS10-20
EemEE |2 |1962m/51962m/s’ 1084 m/s| 653 m/s’  AKERERI Gommm)  EEEVAHERR  emiom) EEMSEAR @on
== (2@ | (2G) |(1.1G) | (0.6G) A B C A B C A c

5kg| 1218] 844| 493 = 5kg| 464] 778 1177 2kg| 1602] 1602

u - SRy = - 12kg| 575| 326] 193 12kg| 159| 261| 516 _ 4kg| 788 788
WX E-NEE/HEEY 57 (BR) 20kg| 375| 177] 106 20kg| 70| 113] 290

KT LGXS10 LGXS10-10
% 25 —— LGXS10-10 | ZKFFEFES m:mm)  EEEEN{TEFRES (ptr:mm) EEERAE  @t:mm)
£2 A B (o] A B [¢] A [¢]
% 15 -\\ — LGXS10-20 10kg| 1851| 568 383 10kg| 343| 504| 1784 3kg| 1849| 1849
® 10— 20kg| 973| 263] 177 20kg| 136] 199] 885 _ 5kg| 1086] 1086
¥ s - LGxs10-30 | _ 30kg| 671 162] 109 _30kg| 67| 98] 552 _ 8k 656 656
=] 0y 10 20 30 40 X F4 R&5E510,000 kmBEDR 51 & LEE > 5 - KU BEELETOERHTT

HEEE k] X Fmat RO O — 213600 mm.

o LGXS10 B SNERBOEMNA MO—7 L EERE
£ 2 — LGXS105 BWZFO—2 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
;Eg 15~ — LGXS10-10 —K30 1800
‘ mEE | U—F20 1200
% 10 _ ! BEE
B 5 LGXST10-20 | (mm/sec) [ = K10 600
2 LGXS10-30 U—F5 300

e X IR CHEN DB il FOTERETE FA,
2HE kol % BIERAFIE 100 ~ 650 (50mmE v F) TTEAL &,

K BRERDREIIH Y & A BIRTEEHE 2 FO—0 CHNIBSEERENTETT.
S— BEIERNE MBS B EREICL O CIIREREICELE NI BYE T,
CHEBIZE505 X RESHRE BT — X MIP242% TSRS,

& YAMAHA

& PO IaAL—2a -  FREREEHAN—YA MO OBRICTEXT . FMIIP42TIHERSIZE W,

Il 216



LGXS10

B i E—FFBMIFIZY b
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 ¥112,000 700/750 ¥154,000 GX-BEND-60, ¥49,000
200/250 ¥119,000 800/850 ¥161,000
300/350 ¥126,000 900/950 ¥168,000
400/450 ¥133,000 1000/1050 ¥175,000
500/550 ¥140,000 1100/1150 ¥182,000
600/650 ¥147,000 1200/1250 ¥189,000
A
e |
[=al}
g3
4 2\ =0
LGXS10 ZE
N 88 B#z2hO—-2 (87.5)
10(%1) 95 9.5(%1)
80
= 38 6
s L] 35 15
o \ : I e
P I il
= ) | i
N N —
> 8-M5x0.8F=9
2-94H7(*}0)Fx 6 IR B
B) Lb
610 5%3@ (150) 2-M5x0.8 F< 10 100
Y =i 950 Q 50_(50) |/ (EBAIB M)
i) SIS T e . -8
> | A I |
+ | £ 1. o T — .
. [ o g ! 7‘_,
i i 1 [oe] (o)) N
, B
AMS0BEEE  \E—5BIITOY I L
100
31 —_ Qa-M6x1.0 B 12
s 5|8 88 _ 50 Qcx200 ld __60_ 60
PRk 70 200 —
4 BIE I
53 =
| © = o s + P4 o + + + o = -6 |
= S = ————— <% ——-39/3 --tH-
3 o + + + + + 4 ’\’ 0.2 9
h‘y7°|J~/7*gB§¥m ¢10H7(+8‘015)ngﬁﬁ2§ﬁ€! 200 A < 94),(;
2-96H7(*§°"2 )R8 100 Qdx200 CERRAE
10£0.02 Lc
Qb-M6RHFI R 2
CERMmS R(E3) (Lo) BK
i P 2-M6x1.0 B 6 i $°
: 15 ES N (B3| T 7—#FEUIA) ' 2|
I 2= s !
: 4T T | T |
— o
! ‘Eé S| S ! @0\
I B ! 2
! NYTUVIBER , SR A
| |
L i
SELERD DD ANZ MY/ L BEILTETT,
SE2. B2 7 (CEBMTE) CABEUTICER T BABIUTERIL h<MBX 1.0513 BEFES <20 mdE>E LT &,
5 v TR CARKRIHI EA T ARG ERIL F<MEX 1.0513, B FES<BADES+10mEF> &H#ELE T,
SE3. BT U 7N (CEBE) - C A I T B158. S — L&A L CEEL T S, =
)
gHz20—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100|1150|1200|1250
Lb 275.5|325.5|375.5|425.5|475.5|525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 |1025.5(1075.5[1125.51175.5/1225.5|1275.5|1325.5/1375.5[1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000[1050]1100]1150]1200]1250
Ld 0 | 50 [ 100 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 /10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (kg) 4615156616671 76 (81869196 (101/10.6/11.1[11.6/12.1(12.6/13.1/13.6/14.1/14.6/15.1/15.6/16.1
J—F30 1800 1530]1350/1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
JE— )—F20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RRER [U=F10 600 510 [ 450 [ 390 [ 330 [300 [ 270240 [210[ 180 [150
J—FK5 300 255 | 225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE = 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

217 I



2~ i
o |
(=
e T
e
—-
~< &

L‘ ;XS‘I:! OT 5L ZMNFIFIT

W ECR R

LGXS12- -

[ZFE]
AERIFE—IHBMIUMITONTEY FtEA,

| a6 U—kiEE |
30:30 mm
20:20 mm
10:10 mm
5:5mm

d  AhO—5
100~ 1250
(50mmEYyF)

E—IBIURSANL BB RICTEBERISIF BEZTOTILS 0,
TE-YORIMIAERZ IV 27N ESRU BRI TS,
TE-YDRBII . BESHICTEBINLE—IDV_ATIEEETHERBLIIZE N,
RE) HIRNRETDRETEGZTDE BHEEHNETITDENNHUET,
BET—HICEOTIIRBMEZB IS BNIEBLHIET,
SIUHREFTHREVODIBE ITHITIZ Y FOIERIITEE A

B2 FHBA—IN=I\VJE* HEHNEFRE—XV b
BHE—S 400 W A
B ELHEADRE" £0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
ZrbO—% 100 mm ~ 1250 mm (50 mmE v F) ¢ A m @
= e 1800 | 1200 | 600 | 300 y (N - m)
BEER™ (Y | nm/sec| mm/sec | mm/sec | mm/sec I,]gé(égggo @wmm)  EEEHERE  eoom EEEEE @oom MY [ MP | MR
K=Y —F 30mm |20 mm | 10 mm | 5 mm A B 9 A B C A C 334 | 334 | 294
BAATMEE|kE | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg  10kg| 1796 1074] 637 10kg| 631| 1009 1720  3kg| 2642 2642 ]
(1) BE | 8ky | 15kg | 25kg | 45kg  20kg| 1300] 531| 332  20kg| 316 466 1171  6kg| 1289 1289 [ blok=1let] =t 4
EE?_E?J”(%E%Z 225N [ 339N | 678 N [1360 N 35kg| 1341| 334] 227 35kg| 197| 269 1130  8kg| 951 951 >SSy < 060
FHRAMENR W 125 mm X H 101 mm LGXS12.20 e 200 W
=N ST +211.5 mm KT BRI oo  BERMGEEE oo SEERE Goom T
o) —mE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 124 AT B T C A B T C AT C | A% LS
WEIEI 7 —*5 30 N2 /min~ 90 N& /min 15kg| 2231| 904| 613 15kg| 591| 839 2141  5kg| 2424| 2424 .. |ISGMJV-04
ERRIEEE.ERE  |0~40°C,35~80 %RH (BEAEZL)  30kg| 1290| 428| 293  30kg| 260| 363 1167  10kg| 1207| 1207 () =cllimin SGM7J-04
1. BEY TOBER LB ROEBE 50kg| 882 237| 164 50kg| 126| 172| 710 15kg| 803| 803 . - |SVv-[J040
%2, IS EERE AL MBS PEIER AL > C RS ITE g | WF TV H0a0
LIEWEABY &Y, B ~ LGXS12-10 HF-KP43
BHZNO—oh700mmERBZDEE BfEfEEIC ST KTEEME o) BREEIHEREE  @monm BEGHEE  @mom |[HF-KP43
IIR—IVALORIRNFE T DIBAN B LT, (BIREE) A B C A[B]C Al C SEB/M(F) | HG-KRAZ*'
Zg_)ﬂ%?ﬁ:gfﬁaﬁggaﬁtutazrgéﬂ%%ﬁ?é 30kg| 3109] 607 456 30kg| 413] 542| 2978  10kg| 1862| 1862 HK-KT43%!
. fToCs/iclbs AU 50kg| 2421| 345 260 50kg| 215 280| 2208  15kg| 1221 1221 . R88M-K40030
KR B R R SIS EmIIERD  goug 2417] 198] 150 _80kg| 103 133 1927 _ 25kg| 708 708 AR ®) oo wao0a0
X4, 0) - VIBEBETIEROBIIES| T 7 —#FEHBFIFT  95kg| 2559 159| 121  95kg| 73| 95| 1830 p MSMD04
TEALEE O E o) — VEIF1000 mm/sechl T 1+YZ 9 () [ MSMFO04
TIERESNIBEOERETT, LGXS12-5 MAMFO4
X5, EIRS|BISEARM. RBRETRELUEY, KB B Com:mm)  EEETER{IEFIAT Cot:mm)  EEEAR  #fi:mm)
X IR ARRR BT —A T M3P244 BT BREELY, A B]JC A B]JC AT C X N m
30kg[11079] 653 504 30kg| 456/ 588|10692  15kg| 1332| 1332 il
50kg| 7434| 373| 288 50kg| 239| 308| 6935 30kg| 634 634 2 PHETOREMITI= Y MITER
80kg| 5458 215| 166  80kg 117| 150| 4713  45kg| 402 402 cERA
115kg| 4364] 136] 105 115kg| 55| 71| 3221 ;ﬁ%@_—gﬂj;gh :’fﬂz&é:h
[N s = N S SRS . . POSET BlonE S
>>§ g %EEE%}?QE%@%&) gn'fq rﬁoj:ﬁt UEH— LU REELE TOERTT . X BEND-50 | KEV-M2295-00

BIFGET CERDIES (BRELER)

W E AR

BEEBRA—IN—/I\VFE*

LGXS12-30

— = LGXS12-5
20 9 _ 100 mm~650 mm (SO mmEYF) i Eemps @t:mm)  EEEIER{IEFIRS @:mm)  EEEEE @0om BEGEHE  @mm
A=Y —F | 30mm | 20mm | 10 mm | 5mm A B C A B C A C A C
BATMEE 20kg | 30kg | 40kg - 5kg| 1216| 1297| 669  5kg| 648| 1224| 1183  2kg| 1984] 1984 8kg| 1487| 1487
mamam | T 1962n/s% 1962 m/s? 1962 m/sY 12kg| 461) 508| 252  12kg| 226] 436] 427  4kg| 960 960 16kg| 712] 712
= 26 | 2@ | 2a 20kg| 316| 280| 147 20kg| 117| 213] 266 24kg| 454 454
BAAMES 4kg 8 kg 16 kg | 24kg
LGXS12-20
EEEE EE 1962 m/s*|19.62 m/2[19.62 m/s?| 9.85 m/s?  IKE{BFARE (gti:mm)  EREIEN(HEFRES (ptrmm) BEMER  @mm)
26 | 26 | @& | 1@ A B C A B C A C
10kg| 999| 807| 489 10kg| 458| 740 966 3kg| 2031| 2031
] \* = ‘§ 3 \i = =] 20kg| 521| 378 231 20kg| 196 311| 479 5kg| 1193| 1193
WLEE m]l—g/ml-ga Z 7 (Et) 30kg| 382| 234| 146 30kg| 109| 168| 325 8kg| 722 722
KE/BE LGXS12 LGXS12-10
i 2 —— LGXS12-10 | ZKFEEFIES :mm)  EREEN{IEFRES (ptr:mm) EEERAR  @t:mm)
£2 AT B C A B C A C
s \\;\\ —LGxsina0 | _15ka| 1668 737| 535 15kg| 491| 672| 1628  S5kg| 2071| 2071
= 10 25kg| 1060| 423| 308 25kg| 263| 358| 1012 10kg| 1011 1011
% 5 LGXS12-30 | 40kg| 709] 246] 180 40kg| 134| 181] 644 16kg] 612] 612
= 00 10 20 30 40 50 X 714 R&#n10,000 kmBEDR S A5 tEE VY - K WUIBXELETOERTT,
N X FmstERO R MO — 213600 mm,
xEE [kal
B LGXS12 B SNEEROENA NO—7 L BEEE
Ngzo — LGXS125 BNZFO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
15 T — LGXS12-10 . Y=F30 1800
) BEEE | Y—F20 1200
=10 — LGXS12:20 | (mm/sec) | U= F10 600
B s Y—F5 300
= LGXs12-30 | T - — — = -
= Y% 5 10 15 20 25 30 X SRR THENDBE IHITFIZY POTERIITEE B A,
BREE ko) X BIREARIE100~ 650 (BEOmmE Y F) CIEmL fEEly,
X BERREDHREITHY TEAIBIRAELZ NO—ITHNIIRSRERENTETT .

& YAMAHA

& PO IaAL—2a -  FREREEHAN—YA MO OBRICTEXT . FMIIP42TIHERSIZE W,

N 218

BENER NG MBS PEEREICEI O TIIREREIGELBNIABUET .
XNMREARE - BIEE— X MMIP.246%Z TSR IZE 1N,



LGXS12

B i E—FFBMIFIZY b
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 ¥122,000 700/750 ¥170,000 GX-BEND-60| ¥49,000
200/250 ¥130,000 800/850 ¥178,000
300/350 ¥138,000 900/950 ¥186,000
400/450 ¥146,000 1000/1050 ¥194,000
500/550 ¥154,000 1100/1150 ¥202,000
600/650 ¥162,000 1200/1250 ¥210,000
A
e |
[=al}
Ss
4 2\ =0
LGXS12 C3-
106 BWz2h0—2 (105.5)
. 130
10.5(f1) T
s || [l
o Ex 3 £ 3
+ i
iy 7L HI
:Eﬁ ‘
N Les = e
X 8-M6x1.0 R 12
2-94H7(*}" )RS 6
() Lb
(185) 2-M5x0.8 %< 10 125
50 (675)  (NEEfE2E
“n 105
2-M6x1.0%Z6 - ‘ i . §
atr—wsmm | > o0 — = | 0
B o i
4 o * 400 °
~ N —
B E-5RIITOYY L [y
727 (M4) 4-M5x0.8 R 8
Qa-M6x1.0 B& 12
35 10;50 50 - Qcx200 Ld . 60_ 60 — s
12 8 & M ] S -
(AK = S 3 ¢ ¢ : 8 [0
Sk g = - : S = =
S © & - + + + < _'; ~ pat
I ¢ 10H7(*3O°)CHMES R 200 A 10 =
. 2-¢6H7('4"?) R 8 100 Qdx200 CEBNTE
HyT) A 10£0.02 Lc M
Qb-M6R#4UR 0
CEBiE SR (23) 5
T T T T T T T T T 1 23
| 2-M6x1.0%% 6 = d 5,
i (B3I T P —HERIR) ! °
!
: S
S
| S 2
SR A
SE.BBDSDANZ MY /L BELIBTT.
SE2. BUEH T 1) 73 (CEBTE) TAMKEUTICHER T BARNTERIL F<MEX 1,051 BTFES K20 mi£>E LTS,
B Y TR CAEEHIER T DABNEE AL F<MEX 1,053 B FES<EADES+10mUTF > &#HEBLET, =
SE3. BUEY S 7 (CETED |- C A AT T 2188, o —ILERN LTEEL T EEL, Q
(0]
gHz20—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100|1150|1200|1250
Lb 311.5|361.5|411.5|461.5|511.5|561.5| 611.5 | 661.5 | 711.5|761.5| 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5{1061.5/1111.5/1161.5[1211.5/1261.5{1311.5/1361.5/1411.51461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050]1100]1150]1200]1250
Ld 0 | 50 [ 100150200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 /10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (kg) 6571178185191 ]198]105/11.2|11.8|125]13.2|13.9|145|15.2|159/16.5]|17.2|17.9/18.6/19.2119.9/20.6/21.3/21.9
J—F30 1800 1530]1350/1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
JE— )—F20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RRER [U=F10 600 510 [ 450 | 390 [ 330 [ 300 | 270 | 240 [210| 180 [ 150
J—FK5 300 255 | 225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE = 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
J

219 I



L‘ ;XS‘I 6 OT 5L ZMNFIFIT

W ECEIT
LGXS16- :
ARG E— S HIR I SNTEY St A
T T E—IBLU RS/ BES FICTEB R BEEFTOT LS,
E—YOWURTEEIZ. =AY 27 SRBL BRI TS0,
(50mmEyF) E—SOBEL. BEE FICTEBENE— YDV 1PN B ER TRE S,
R RN RET DRECEEE S D& BESHIETTZBNABI T,
BET—5IE o TSN LB S RN EEBUET,
SIREAETHENOES FlIF1= Y hOTERETE S A,

7~ =0 =
51 [l m Bt - B ERFEE—X > b
BN ERE—% 750 W A
= & QDR ETTT £0.005 mm
AEE HEIAR—IL1a L ¢ 20 (C58) A B c
B ¢ c A [ R)
ZtO—2 100 mm~ 1450 mm (50 mmE Y F) @
. 2400 1200 600 N
BREEE (HY) LGXS16-40 (818: N - m)
= mm/sec | mm/sec | mMmM/SeC  ,xspmFRpg @tmm)  EREEGHERE  wom BEEAER  @0om My | MP | MR
m—»z&'u—: 40mm | 20mm | 10 mm A B | C A B | C A C 706 | 706 | 620
BAAMER | K 45 kg 95 kg 130 kg 15kg| 2876| 1866| 1253  15kg| 1273| 1802| 2797 3kg| 6605| 6605 re
P —_ —
(8) _ ZE | 12k 28 kg 55 kg 30kg| 2385] 997| 776  30kg| 782 935| 2263  6kg| 3699] 3699 ESY—HRE-%
EEHES* (1) 320N | 640N | 1280N a5kg| 2339] 720] 604  45kg| 598| 658| 2174  12kg| 2827| 2827 ZS5U 554X (180
AERAMES W 160 mm X H 130 mm e 750 W
2R ST +242.5mm LGXS16-20
o) - VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) sy X TR @imm BEERMAERRE  Goon EEEEE Goon ’E‘g A—H—F B
REIET7 —*5 30 N& /min ~ 90 N& /min A LB IO A_LE |G ARG SGMJV-08
BEMAEE.BE |0~40°C, 35~60 %A (@@u=ce) _ S0ko| 3862| 1255 1106 _ 30kg| 1102| 1192 3742 _ 10kg| 3404 3404 (R RINTH o
ki ki 20k
X1 R TOREL B RDIEE B 7o ool scs [ 50 o o1 M o0 teod W-12 ST
x2. BREMAEL B P EREICS O TIIRSREEIOE 9 9 9 EEA “*sva11075
LENELBHYFT, 95kg| 1579| 362| 325  95kg| 288 300| 1373 HF-KP73
BWMRNO—2h800mMmEBZ B = BYEERIC LT . (HE-KP7S
FR—IACDRIRNFAETBIBE N BT, (BIEE) LGXS16-10 SE®/M () | HG-KR73*!
ZOBIIRICRT BEREAELRE LCREE N oHE KEGRE eewmm  ERERHERE  @omm SEEEE  emmm HK-KT7M3*"
EEOTERL, A B | C A B | C A cC . |R8BM-K75030
HO TN BATTRE RIS ST hEMO " s0kg| 6253| 1026 1024 _50kg| 980 964 6089 _15kg| 3434 3434 ALRZ M) | ean M75030
54 D)) mime RO SIel T ATy _ 80kg| 4447] 623| 624 80kg| 573 561) 4240 _ 30kg 1684] 1684 P2 MSMDO8
ZTERLIES L F e 7 — VEIF1000 mm/secbA R 100kg| 3957| 489] 490 100kg| 437 426| 3706 _ 55kg| 889 889 NFYZYH (%) [MSMF08
TIEASNIFORFETT, 130kg| 3786/ 365 367 130kg| 312| 302| 3422 MHMFO08

X5, BERS|EIIERAFE RARRTRELUI T, N — N e - —
X IR SRR BT —X > N 3P248 TSI L&, ¥ HA R&EFH10,000 kmBEDZSA4F LAtV Y - LWUBRELETOERTT, X1, $EEF 1=y b <GX-BEND-80>&

X FsTEIFOR O — 213600 mm. DHEEETIEL LT L— b ({1) His
BERUET,
%2, PHFTOMEIF 1Y MITER
TEFA.

fEF1=y b | SLTL—b
HEEAX BRES
GX-BEND-80 |KEX-M2295-00

BIliET CERDIEE (SlRELER)
B EFL& WA —/N—/\VJE"

ZkhO—2 100 mm~800 mm (50 mmEwF)  LGXS16-40 LGXS16-10
R=xo—K 40 mm 20 mm 10mm  KFEMRE Ge:mm)  EEEERGMEFIE  @omm) BEEREE @omm BEREAR i mm
= = — A B C A B (9] A Cc A (9]
BARRAE 80kg €0kg 10kg| 1271] 1669] 836 10kg| 816| 1585) 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
- . KFE 2 2
BEMEE 19-(622G”}/s 19-(8246"}/3 - 20kg| 725| 803] 429 20kg| 404| 725 683  5kg| 1710] 1710 20kg| 1438| 1438
EATRER 8kg 16 kg 32kg 30kg] 534| 514] 287 30kg| 259] 441] 480  8kg| 1038] 1038 32kg] 870 870
samEe |ZE 1962m/s°| 1843 m/s| 1117 m/s" LGXS16-20
2G) (1.9G) (11G) kEEEE (st:mm)  EREERFHERE (ot:mm)  EEGAR  @wmm)
A B [+ A B (¢ A Cc
20kg| 1722| 1123| 875 20kg| 842| 1056| 1679  5kg| 3473| 3473
WEAHE-MEE/HEEY 57 (HR) 40kg| 952 535 428 40kg| 388] 470] 895 10kg| 1723] 1723
KE /B4 s LGXS16 60kg| 682 339 276 60kg| 232 275 611 16kg| 1064 1064
% 2 — LGXS16-20 | 3¢ #i+ K&&510,000 kmBEDR 51 ¥ LEt V5 — K UMRELF TOERMTT .
o ¥ FetEROZ MO - 213600 mm.
= :SA\ LGXS16-40
= —é—\
2 B SIHEROENA N O—7 &t B
]
B 0G0 2 w0 w0 M2 hO—2 100 [ 150 [ 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 [ 750 | 800
e y— K40 2400
AR Il BEEE ) K20 1200
(mm/sec) : ,
EB LGXS16 Y— K10 600
g 25 — LGXS16-10 X BIERERTHENDBS THIF1Iy fOZERIETEZ A
£ X B3 100 ~ 800 (50mm by F) TIHEAL L E 0,
15~ Lexsia0 | K BEEEDBEIISY FHASBRTELZ O— I CHNIRBEERENTETT,
2 BEEE AR MBS PBIERMICE D TIIRSREIDZEL BN B Y T,
= IR SRRE BT — X MIP250%E TSR EE L,
B s LGXS16-40
RO 20 30 @
H=EE (kg

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

& PO IaAL—2a -  FREREEHAN—YA MO OBRICTEXT . FMIIP42TIHERSIZE W,

I 220



LGXS16

B i E—FFBMIFIZY b
ZhO—2 \ B (S Z hO—2 \ B (g WEERX | e
100/150 ¥170,000 800/850 ¥233,000 GX-BEND-80, ¥69,000
200/250 ¥180,000 900/950 ¥242,000
300/350 ¥188,000 1000/1050 ¥251,000
400/450 ¥197,000 1100/1150 ¥260,000
500/550 ¥206,000 1200/1250 ¥269,000
600/650 ¥215,000 1300/1350 ¥278,000
700/750 ¥224,000 1400/1450 ¥287,000
g1
[=al}
g5
4 N\ =b
LGXS16 ZE
121.5 B2 hO—2 (121)
. | 140 s
14.5Gx1) 120 14¢31)
‘ 1l 90
g I — —
g i w 6
et | M- i 3] s
Q L \Jl‘r" I
> 8-M8x1.25 B= 16
2-06H7(§U)R= 8
), Lb
Mo 0B 56 45 (208)( ) 2-M5x0.8 R 10 ]gg
-M6x1.07% 50__(79 (WEBfIE2E)
_— S LN
(B3I 7—F A1) x N ‘ e S L
S==o ks ' ‘ - i o
(] ®, I[@ | o |
i i p:
ﬂ@ of % I i % e ‘ 0$
o \E—smII 7OV = B
PR (M4) 4-M6x1.0 B2 10 148 3
160 8
Qa-M8x1.25 F& 16
1215 _ 50 Qcx200 Ld __60_ 60 s
41 =g 70 200 = :
185 54| £, z L
KR r & 3 & & ry Y Y — -"6
2 TIE S ® ® P P H =
IR a B S -t
| o © ol &
o~
s S 3 3 o o\ o4 I =
0 10H7(*§°5 ) CHHESR 200 A 1 <
2= - 0.015)72
BT s 2-¢8H7(4")&= 10 100 Qdx200 N
+0, L .
102002 < Qb-MBRFH R "
[ e e — CEBTE S MR (3) =
i 2-M6x1.0 B 6 | Y
! (B3] T7—HFRmI) : (SR
i SN ! =
l DQQ l
: ® o | PCY: | a\
| = &
i . ! 2
' ) =AY H -
i dl | HERA
: T—-1tk:P I
S O !
SEL RN DDANZ MY/ L BEITETT,
SE2. BV 7R (CEBMTE) CAMEER(HIC AT BABINTERIL b<MB8X 12551 B TFREE K25 mil E>E LTS,
BN 5 v FIEE CAMBEHIER T AN ERIL b <MBX 1.25> 13 B TREKFADE +15 mMUT>EHBLE T,
SES. B0 U7 (CEBRTE) IS CAABMT T 2188, o— L&D LTEEL T EE, c
X
BMAZ FO—2 [100]150]200]250]300] 350|400 | 450|500 |550] 600|650 | 700|750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100/1150[12001250113001135011400[1450 0
Lb 3425(392.5|4425]492.5|542.5]|592.5|642.5|692.5 | 742.5|792.5|842.5|892.5|942.5 | 992.5 |1042.5(1092.5|1142.5|1192.5/1242.5/1292.5|1342.51392.5/1442.5/1492.5/1542.51592.5/1642.5(1692.5
Lc 100|150 200|250 | 300350 |400 | 450|500 | 550 | 600 [650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050]1100[1150[1200/1250/130011350/14001450
Ld 0 |50 [100]150[200] 50 [100]150|200] 50 |100]150]200] 50 [100|150]200] 50 |100[150|200] 50 [100|150[200] 50 | 100150
Qa 8 |10 1010|1012 12121214 |14 14|14 16|16 |16 | 16|18 |18 |18 |18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 4|6 |6 |6|6|8|8|8|8|10[10]10/10]12]12 121214 |14| 14|14 | 16|16 | 16| 16|18 | 18] 18
Qc olojolofo|1[1]1 1222|233 |3|3|4|aa|4a|5|5|5|5|6]|6]686
Qd olofJolofo |1 [1]1]1][2]2]2]2|3[3|3|3|4|a[a|a|5]5|5[5]|6]|6]686
FBEE(kg)  |11.7[12.7]13.7[14.7/15.7[16.6/17.6/18.6/19.6/20.6|21.5/22.5/123.5|24.525.5|26.5|27.4|28.4|29.4]30.4|31.4]32.4/33.3]34.3]35.3/36.3/37.3[38.2
1)—F40 2400 [2160/1920[16801440[1320[12001080 960 |840| 720 |600
s |U—F20 1200 1080/ 960|840 | 720|660 |600[540| 480 |420| 360 |300
(mm/sec) |y — K10 600 540 |480[420(360(330(300(270| 240 [210] 180 [150
BERE - 90%|80%]70%|60%55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%
. J

221 I



AdvancedEF )b
X FRRIEAS

100/150 | ¥189,000 | 800/850 | ¥259,000
200/250 | ¥199,000 || 900/950 | ¥269,000

300/350 | ¥209,000 || 1000/1050 | ¥279,000

— b4 —
@ E—5 L ABHTIF2I—5 400/450 | ¥219,000 || 1100/1150 | ¥289,000
— 500/550 | ¥229,000 | 1200/1250 | ¥299,000 | £—sumis1=y b
EEXER 600/650 | ¥239,000 |/ 1300/1350 | ¥309,000 BRIt | memE
Lstzo_ | 700/750 ¥249,000 || 1400/1450 | ¥319,000 | |GX-BEND-80, ¥69,000
— [TEE]
I - PR - ‘ - . ETE RSN s I .
: e oA KB ITE — 5 HE I DNTEY B AT I BIU K51/ \F BES I CTHER I T BEET TS,
z o : E—HOBYFIAET. 1—F— X v =1 7L ESBLBICEY I T EE 0 E— 5 ORRE, SES £ IO TERES
& NET—FOV_1TNREE CRBS LS LGRD RN RET ORETEEET 5& HRFHIET T 2B HY
S % FTEEE—FICL O CIRERMEEB IR ELHYET,
O - = —r -
<= BEEBA—N=-—I\VIE* HEHNERE—XV N
BHE—Y 750 W A
BYELAERDRE £0.005 mm
TEE HHIR— LR L ¢ 20 (C54R) s c A B c
Z2bhO0—2 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEY F) ¢ A mw m
EEE (E) 2400 1200 600 LGXS20-40 (88fii:N-m)
mm/sec mm/sec mm/sec K EERS (gt:mm)  BEETER{H{EFDES (gptmm)  EEERERE  @mm) MY MP MR
R—FSU—F 40mm | 20mm | 10mm A B C A B C Al cC 1423 | 1423 | 1251
BAAMEE*|KE | 65kg | 130kg | 160kg 20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211  5kg| 8187| 8187 ]
(#8=9) EE | 15kg 35 kg 65 kg 40kg| 4836| 1609] 1369  4Okg| 1417| 1539 4667  10kg| 5203 5203 |oblC =10 el %5 i 4
ERES (L) 320N | 640N | 1280N 65kg| 4824| 1088[ 1001 _ 65ko| 1013] 1018 4575 _ 15k| 4810[ 4810~ T5STSHAX] T80
FHRABEAT W 200 mm X H 140 mm DY rE [ 750w
2R ST +288.5 mm LGXS20-20 =
+ 260 KB (o:mm)  SEEER{HERE @wmm  BEEEAR @oom  T-F) 4 g o A
PO i ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 Al o e SRR G tHs GV
Ll Py 30 N¢ /min~90 NE /min _ S0kg| 5436 1493| 1377 _ 50kg| 1390| 1423| 5265 _ 20kg| 3436| 3436 (R ZNIBH | sGM7.08
PRRARE. BB _|0~407C 6~B0%RHUEBLECL) ~gokg| 4417| o11] 854 _80kg| 849 841] 4153 _30kg| 2600 2600 . [()#-T>2 [SvA1OT5,
X1, BIRY COREUMERDEE -
X1 )#}&J;cf?}_m o e . 100kg| 4592] 756] 727 100kg| 708 686| 4253  35kg| 3073| 3073 HF-KP73
w2 BN IS PRIFRAIC S O CURBRARICE ya0kg 4338 506 584 130k 550 526 3933 SRRB(H) [HOKRISTT
ﬁ&ﬂz|~D~77§?é30mmfﬁié§§;m%ats(m:ct;t) LGXS20-10 + 0 (t%) |R8BMK75030
IFR—IL AL DORIRNRETDIFEN BT, (BIEHRE (st:mm) BB . (& mm) (4 mm) [R88M-1M75030
ORI BEREE R LCREE T oE X :FﬁmﬁA 5T iﬁmﬂﬁfﬁ =T o EEEmﬁA = p*2 SMD08
BIOTEELY, 1%Y=9% (%) [MSMF08
X3, TAEH ) XA MER ISR SN E—sAEien  40kg|22519] 2607| 2713 40kg| 2704 2537|22210  20kg| 5157| 5157 AME0S
FLOBENT2EDEBELIETT . 80kg|16716] 1274] 1331 _ 8Okg| 1293| 1204[16141 _ 4Okg| 2563 2563 1 JllT1-—F<GCBEND.80-20
x4, 71';;*‘/I%t%'CZﬁﬁi@ﬂ%biﬂ&%ll?*ﬁi?’émﬁft 120kg|14066| 830| 868 120kg| 818 76013223 _ 65kg| 1600 1600 T
z &0 E . o1 — VEIF1000 I -
AN mm/seclT S Gong|12284] 608] 637 160kgl 580 538| 11190 xe P‘ﬂimm”ﬂ VPR
X5, BERSIBIIEAFE ERRETCRLU XY, X HA REH10,000 kmBEDRSA Y LEE VY — SUMEELE TCOERTT, #ﬁmat'f:L_Jh /LJ“l/ ~
X IR R - BIEE—A  M3P251 BT SRS, X BB EEDZ MO — HADK 82
RIS /RRE - 1H x FstERFOZ ~O—213600 mm. GX-BDENB-BO KEX. |\7|u2295 00
N
144.5 BHAhO—2 (144)
. ‘ 170 .
17621) i 16.561)
-
’a 1 TT11 SOl
8 X3 l ” ‘H
i b i
£<§ T ’7’7’7“;%’ I
S , UL
2 L |
8-M8x1.25 %= 16
2-$6H7(*3"2)F= 8
_ Lb
g (249) 2-M5x0.8 & 10 200 6
oL 50,.(99.5) (ERIB2Em) 170 35, |15
& g o0 = I |
T i Hin
I 2 <O ’ = B === I i
e A L oS 4o | ep— 3
n At iy} % ‘ -} ! o‘
o \E—FE$F70vo - — 188 BLQ sy ym
Ty 72857 (M4) o Qa-M8x1.25 B 16 o mums
v T TR 4 6><1.0/7a?;‘10144_5 25 Qcx200 b 60 60 200 N n
ELBENSOANA LY INCSBE | % 200 | 205 %
2. BT U NCHME) TR 5 e 1 I e (Ld) 2
ICERT SAATERIL b <M8 X ~ . e 4 So
125>t;§?§a<<<25 i £ & S 2 2 = o = o
- \o O - s
USEPEAYL Sy P . ==
DRBIVMTERIL F<M8X1.25> — \ S
ST TSR oorsms . . . ol o J 3 e < &
23 %ﬁ%%zbﬂ BT O e - A LRI -
A3 BT 7 A ¢ 10HY (30 ) CEBTES R 100 Qdx200 Qb-M8EHH TR HEE A
IRER, TR L CEEL 352002 Lc CHNES R CREE
HMZ FO—2[ 100150200250 300] 350400450 | 500 | 550 600 | 650 ] 700 | 750 | 800 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100[1150[1200[12501300[1350[1400[1450
b [388,5/438,5/488.5/538,5588.5/638,5/688.5738.5/788.5/838,5/888,5/938.5/988.5|1038,5[1088,5]1138.5]1188,5(1236.5/1288.5(1338.5]1388.5/1438.5]1488.5|1538.5{ 1588.511638.5]1688.5]1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800 | 850 | 900 [ 950 [10001050,1100[1150[1200/1250/1300[13501400/1450
Ld 50 [100] 1501200 50 | 100150200 50 [100{150 200 | 50 | 100] 150|200 50 [ 100150200 50 [ 100|150 [200| 50 | 100|150 | 200
Qa 10 [ 10 | {0 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 14 |14 [ 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 416161616 8 8 (10 |10 (10 |10 [ 12 [12 [ 12 [12 | 14 |14 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 000011 1 2 22 23333 4444555576 6]6]6
Qd 000010 1 12222 3 [ 3134444555156 6]6
AfFEE (ko) [17.2]18.5(19.8(21.1(22.4123.7125.0(26.3127.6/28.8(30.1|31.4|32.7/34.0/35.336.637.9|39.2(40.441,7|43.0|44.3|45.6 46.9| 48.2[49.5/50.852.0
=40 2400 2160[1920]1680/1440[1320[120011080] 960 [840] 720 [600
BEEE 1200 1080/ 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 [420| 360 | 300
(mm/sec)[J=F10] 600 540 [ 480 420|360 330300270 240 [210] 180 [150
. EEHET - 90%[B0%|70%|60%55%| 50%45% | 40% [35%| 30% [25% )

. 222



S YESEER (EEYSH) / #5BEA./ X)L (Basic LBASETIL)

Robonity series

BEIOANYD

&R i ] 1% L
Az NFU=92 RERR 100 mAXT (ZBER]
FINA ZSUNXH RS # MBER 15 mAT EUYEERRUME MLT 05N -m
L . = e o
mt GXF8A | GXF8B  ®mK BELED (70N KT Eﬁ‘;’ﬁffgzég?j ﬁj” )7 Z; ;ﬁ‘ mmiERERY Y.
HABR NPN% 1 7 EEBE. 8 | -25 ~ +75C.35 ~ 85%RH o -CHBC
HAEE fEERON | BNTON RS IP68
Al EEEE DC12~ 24V —TLEE 5m
[=m
S <
=N
<=
@ EEEY
@ EYRART—
e L. - . _ . ® T YEERL
R ATYa it SERIC TR REET O T A,
HMEV 1T IETBR S,
22 BAFICRERAIL b Sy MIHBLET, ® AF—EEFVE
ES. BT — JREME LY & T HBICE L TIIL TRIII T LAY, ® KOTL—F
A L — TS E— SR RE— S BICERE LITRET T, o FoEEALL
B ATy
LBAS04 ]
. = BERON B [HncoNG® | | %
Assy |EEEVFATLaY |KFU-M2205-10|KFU-M2205-00
. ) @ [EEeoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
Pr—Tlb: BT 2 =
15 ¥ 0 0mtln Bt smmiie iy |2 BB T — KFU-M22FF-00 1
ma | O (B YEEAL 90990-66J004 1 |M3X0.5 528
~ @ |ZF—BEERIL - 91312-03005 2 |M3x05E&5
= \ ® |RF—BEEF Y 95302-03700 2 M3
45 KIATay
25 & B2 EE "=
Assy |FFxTrav KFT-M2206-00
#| © [FITL—t KFT-M22G5-00 1
B% | @ [FOEEFRILE 90112-:02J005 2 |M2x0.4 £&5
B AT aY
LBASO05 &S
e S BERON a®) [HncoNG® | | %
Assy |E#tUYA7S3 > |KFU-M2205-10|KFU-M2205-00
@ [EEeoY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01] 1
@ | YBFRT— KFU-M22FF-00 1
ng.f ® [t vEERL 90990-66J004 1 |M3X0.5 528
- == @ [2F—EEFILE 91312-03005 2 |[M3x0.5 &5
m'|| I ® |[RF—BEEFvE 95302-03700 2 M3
roATay
5 & E= EE "=
Assy |FI#Tvav KFU-M2206-00
#| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
B8 [ @ [FoEmRLE 90112-2AJ005 2 |M2.5%0.4 E&5
EEE YA Toay
LBAS08 = -
L€ a BEBON @) [MhconNG® | 0| %
Assy |EEtU Y473 |KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
_— @ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
=Tl e BRI 25— - -
14 @ | YBIzT KFU-M22FF-00 1
£ bamily 5" bnah g ik e evrmenL 90990-66J004 1 |MBx05E=8
= = @ |ZF—BE=RIL b 91312-03005 2 |M3x05Ea&5
gl L | — ® [ZF—BEEF v 95302-03700 2 M3
A Kot Tvay
E25) & E= a% ws
Assy |FOAToav KFV-M2206-00
B © |[FITL—F KFV-M22G5-00 1
B | @ | KIEERIL b 91312-03005 2 [M3x0.5 E&5

W #SRERA/ X)L (LBASETIVA)

5 BasicEFILLBASOR—ILAAL. UZ7H« Kic @ f&lERsE ./ X)L
N T RERHIET BIHOBRIEIA / LT, 'ﬁ'
u KRB ETHRDS U 2 A VIR TERATE -
Y s STEET T 13 @ WMREES  |KFU-M2941-00
Y \m‘
N 15 Rc1/8
® ®iEA/ ey k 348
fRRRAISEN / L +BIEA/ LDt Y FTY. @ RIEE XL
BRES  KFU-M3861-00 - 2R1/8
S| - = BMREES  |KFU-M2942-00
oF

150

B 224



STV U SER (EEI6I) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

BEIOANYD

EH tHx 1BE tH%

A—h—2 NFIZYY BFEER 100 mAXF
FIAZSUNXBRSH  HEER 15 mALT

B GX-F8A | GX-F8B TR BEBLED (HONB )

HABR NPNZ 1T BRERE TR | -25 ~ +75'C.35 ~ 85%RH

HABE IEERON | BNTON R IP68

BREE DC12~24V T—JIVRE 5m

A1
IV =17 E ISR,

YA T a U BEKRICTERT,

E2BFFICBBISRIV S F Y MIHTBLEY .

A3 YT —TINIEMERB Y E T MBS U TMI L TERSIF TS,
FA YA T a VORI TEEAEN/N—ABBEERUET,

AEETOTIEE,

(E=FIR]

UV EERQLMSE ML 05N -m
CEUHOREEE Y TL— DU TSI mmgEE B ETY,
B IRY DI A—

N—ICTHRBLLLZE N,

~
o |
(=
© T
=
~< #

® U HEEFY b
@ FITL—t
® FIBFERIE

EEEL YA TSIy _
el -
&% & SEEIRON (af%) [BEN TON o) | oo =
Assy |EEEUYA7S 32 |KES-M2205-10] KES-M2205-00
@ |EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
. B2 @ [evyEzEaL 90990-66J025 1 |M3x0.5E=10
& @ @ | e HEEF v~ 95302-03600 2 M3
8 < KoAToay
S 9 B 2 &= BE|  #%
: Assy |RIAToav KES-M2206-00
| @ |[FI7L—Fh KES-M22G5-00 1
g | © | KIEEAIL 91312-03006 2 |M3x05E%6
ERE ATy _
=
B i BERON (af%) [ BN TON (i) | o =
Assy |EBELY747S3> |KES-M2205-10| KES-M2205-00
@ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
B2 o tryERRL 90990-66J025 1 |M3%05E=10
= = ® |[eoHEES Y b 95302-03600 2 |M3
8 Q KoArToay
(153-59) ‘ X% = &= B "=
=1+ (619) Assy |KOATvav KES-M2206-00
W@ | FITL—k KES-M22G5-00 1
e | © | KIEEHRI b 91312-03006 2 |M3x05E%6
EEE ATy _
= =
x5 & SEEION (a38) | BN TON b8) | =
Assy SEEE YA T3y |KES-M2205-10 | KES-M2205-00
_ @ [EEE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
. B e [ervERAL 90990-66J025 1 |M3x05 E=10
a ® |[eoHERS Y b 95302-03600 2 |M3
< KoATay
G 659 =5 a1 &2 a5 W=
: Assy |KoATTav KES-M2206-00
W@ | FITL—¢ KES-M22G5-00 1
& | © | kUBEEAIL b 91312.03006 2 |M3x05 K26

¥

rE:L

225 I



SMS I UBSESER (EEIHI) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

BEIYAANYD

= tHx BE tHix

A—h—, NFIZwY BEHER 100 mAAT
FIAZSUNXBRSH HBER 15 mALLT

B GXF8A | GX-FeB  ®EA BELED (1ONBAT)

HhBER NPN& 17 BEEE. B |-25 ~ +75'C.35 ~85%RH

HAEE HERON | BNhTON RS IP68

EREE DC12~24V T—TIVRE 5m

2~ i
o |
(=
e T
e
—-
~< &

[(EEFEIR]

CEUTEERRQLME LY 05N -m
CEVHOREEE T TL— DI TSI mmBEE B E T
BT IRY ODFEBIIA—H—ICTHERLIES 0,

® EEEY
@ ' YBRART—
® = YEERL
1 B AT 3 UL BERIC TR BB AT o TS, @ 2F—EERI
HIV 17N EISRES L, ® ZF—EEFYE
2. BSUICRBARIL N F v MEIHBLET, ] ® ROTL—F
SE3. LT —TIIEMEBY T HBIE L TNT LTI TS0, © FOEEALE
LGXS10 EEE YA Ty
BE =
=2 e BERON @B [EhconG®) | | W%
Assy | MEEUYA T3 | KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
15 BT Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
_ el 1o | U YREZT— KEV-M22FF-00 1
o = [ i ‘ L2 [evrEREAL 90990-66J004 1 |M3x05 528
] R _ @ |ZF—BEERIL 91312-05008 2 |M5%0.8 £&8
= /8 ® [2F—EEF v 95302-05700 2 M5
~ ‘ KoATay
122 X% &1 =S EE w=
Assy |FoATa KEV-M2206-00
Bl © [FITL—h KEV-M22G5-00 1
2| @ | FIEZERIL b 91312-05008 2 |[M5%0.8 B8
LGXS12 e YA T3
&S =
ol kil EEBON@®) [Mncone® | D | W%
Assy |t Y473 |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
EEE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
YRR T— KEV-M22FF-00 1
W% o e vERaL 90990-66J004 1 |MBx05E=8
@ ZF—BEFRIE 91312-05008 2 |M5%0.8 £&8
® [RF—BEEFYE 95302-05700 2 M5
KRoATav
X5 E=3a B B¥ &5
Assy |ROAToav KEV-M2206-00
#BR|© [FFTL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIEERIE 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
LGXS16 g YA T3
&5 =
e i EEBON @R [MnconE® | oD | %
Assy |t FA 723 |KEX-M2205-10 KEX-M2205-00
EEE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
T YRR T— KEX-M22FF-00 1
= B% 9 [eovEmaL 90990-66J004 1 |MBx05E28
. @ [ZF—BEEHKILE 91312-05008 2 [M5%0.8 £&8
g © © ©® [R5—BEEFvE 95302-05700 2 M5
[©] [e] KoATav
125 (1725) ) & &= BY "=
Assy |FOATo a3z KEV-M2206-00
#BH|© [FFTL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIEERIE 91312-05008 2 |M5x0.8 §&8
LGXS20 EEE YA T3y
B =
m 2 i BERON @B [hcoN®®) | | %
d s Assy |t YA T3> |KEY-M2205-10 | KEY-M2205-00
v Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
w | YRR T— KEY-M22FF-00 1
\ — g f B2 o [eryEThl 90990-66J004 1 |M3X05 528
3 E n 3 ° ° @ |[ZF—EZERIL 91312-05008 2 [M5x0.8 £&8
g L] = [ 2 ® [ZF—BEEFYE 95302-05700 2 M5
V e el KoATLaY
122 125]] (2125) =
- X5 &7 ES EE =
Assy |FOATo a3z KEV-M2206-00
B © [FITL—t KEV-M22G5-00 1
8| @ | FIERERIE 91312-05008 2 [M5%0.8 R&8

I 226



THIFI =y FEFSER (GEUTHI) (Advanced LGXSETIL)

Robonity series

(LTL—ht1)* ¢ 30H7("§™ R4

62 <BBEaEs KES-M2295-00> - 325
& 7—2F(M4) 4-M4x0.7 R 8 43
E-SRAE 5
o
8 \ 7
F S ¢ © e
o |
OE L
<) <)
30
105

X LTL—hOBEIIDNTIFBEY—RE—YRP210) TSRS 0,

(LTL—R:t1)*

62 <EPRES KES-M2295-00> $30H7(*§% ) R4 325
® FREF(M4) 4MA07 B8\ |43
l*!:_ﬂ E—5—-BIE &

o
3 B o™
= )

6 090 O

° !

- 1T— - —
o o o _©O

120

X LT L—bOBEIIDNTIIBEY—RE—YRP212 Z TSRS 0\,

62

(LTL—h:t)*

$30H7(*§7 ) R=4
<EPRES KES-M2295-00>

4-M4x0.7 RE 8 35

_ T7—255F(M4)
m

— E— SR

)
=l ) o 0 o ) 6
= | F ‘ =l
| A _
of

143

X LT L—hOBEIIDNTIFEET—RE—YRP214) 2 TSRS,

(LTL—h:t1)* #50H7(* )R E4

79 _ <BEES KEV-M2295-00>
7—2iHF(M4)

g E-SRHE

™

% T

- |

2.0
145
133

X LT L— FOBEIIDNTIFBET—RE—YRP2160) 2 TSRS 0\,

XUHIT 1=y bERMRCRIPITIERL LS W RESERIV A7 IV E TS8R
<FT2ELN,

X2 AFEITFIZY MCE—YRIEINTNEBAKFISE-—SZERUAL IS L
=V b EERUMITT S,

X3 BRISF ERUSITHREETT,

79

(LTL—b:t)*
<BRES KEV-M2295-00>

©)

T7—REF(M4)
T—IBREE

194.8

m—
]

= ) 3

45

151

6 50H7("8%% ) RE4

4-M5x0.8 RZ 10

X LTL—hOBEIIDNTIZBEY—RE—YRP218) 2 TSRS\,

~
=)
[=n
=)
=}
=
~<

RN —3

96

(LTL—R:t1)*
<BbE#ES KEX-M2295-00>

721 F(M4)
E-SRMHE

2711

$70H7(*3%0)R=4
4-M6x1.0 B 12 48
853
5
R
(s>
S ©g
o ©

X LTL— hOBREIIDNTIFBET—RE—YR(P220) Z TSRS,

(LTL—h:t1)*

96 <EBRES KEX-M2295-00>

s T2 (M4)

F-5RE

X} T X:)
= |
) |
I
| |

X} ? X

X LT L— hOBEICDONTIFBES—RE—Y&R(P222) %

B 70H7(*§™°) R4
4-M6x1.0 FE 12

57

(147.5)

TBREELN,

Lk

\I:

FE

i B BRES E8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg

227 N



	Robonity 仕様一覧表
	注文型式用語説明
	Basicモデル
	LBAS04
	LBAS05
	LBAS08

	Advancedモデル
	LGXS05
	LGXS05L
	LGXS07
	LGXS10
	LGXS12
	LGXS16
	LGXS20
	外付けセンサ取付参考図（左取付例）
	折曲げユニット取付参考図（右取付例）
	加速度/減速度 ・ 慣性モーメント 




